
 
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 1600 человека в 
возрасте 18 лет и старше, проведен 7-10 
августа 2015 года 
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С КАКИМ ИЗ СЛЕДУЮЩИХ МНЕНИЙ ПО ПОВОДУ НЫНЕШНЕГО РОССИЙСКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ ВЫ БЫ СКОРЕЕ СОГЛАСИЛИСЬ? (один ответ) 

Телевидение дает в целом полную и 
объективную картину происходящих 
событий 

21 22 20 23 21 19 22 18 20 25 25 26 22 17 14 21 19 21 25 

Из телепередач можно извлечь много 
полезной и объективной информации о 
событиях в мире 

46 42 48 39 46 50 45 47 46 44 45 40 47 45 41 47 45 43 49 

Телевидение дает убогое и искаженное 
представление о событиях в мире 

20 22 18 22 20 19 20 20 22 18 18 22 18 22 31 19 23 18 15 

Телевидение дает ложное представление о 
событиях в мире, оно используется, чтобы 
манипулировать сознанием людей 

8 8 7 7 9 7 7 10 8 5 5 4 7 10 11 8 8 9 5 

Затруднились ответить 6 5 7 9 5 5 6 6 5 8 7 9 5 7 3 5 5 8 7 

ЧТО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, ПРЕЖДЕ ВСЕГО ДОЛЖНО ДЕЛАТЬ ТЕЛЕВИДЕНИЕ? (один ответ) 

Информировать 55 55 55 53 52 56 57 56 57 49 56 52 54 59 61 63 50 51 53 

Просвещать 23 22 24 20 26 24 21 23 21 27 21 26 24 20 21 20 29 23 21 

Воспитывать 10 10 11 9 10 9 12 9 8 13 13 9 11 9 7 8 8 15 12 

Развлекать 10 12 9 17 11 9 8 10 12 8 8 10 11 9 11 7 13 9 12 

Затруднились ответить 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 3 1 3 1 3 1 3 1 

 


